

Встреча с земляками



В субботу 10 февраля в гости к ребятам в Дом культуры приходил моряк - Грязев Максим Леонидович. Он рассказал ребятам о своей службе на корабле. Как проходит корабль, чтоб не наткнуться на препятствие, чем питаются моряки, в каких странах побывал, как решил посвятить себя морскому делу - все это очень заинтересовало ребят. За более 10ти лет службы Максим повидал немало стран. Показал на планшете море спокойное и во время шторма, сам корабль, пальмы с кокосами и апельсинами, природу разных городов.

Принёс показать сувениры из разных уголков земного шара. Плавание бывает длится по полгода, за это время встречается немало трудностей, с которыми наши моряки, в том числе и наш земляк Грязев Максим, справляются достойно. Счастливого плавания, Максим.

Орлова Г.Д. Ложкарским СДК

□